

不误农时忙春耕

沈阳“五大举措”力保春耕备耕有序推进

编者按

又是一年春耕时。今年是全面建成小康社会和脱贫攻坚的收官之年。在坚决打赢疫情防控阻击战的... 辽沈大地千里沃野上,一幅幅“春耕图”徐徐铺开。

本报讯 记者陶阳报道 不误农时,力保春耕。3月18日,记者从沈阳市农业农村局获悉,沈阳市从农资备耕、资金备耕、农机备耕、科技备耕、执法备耕五方面入手,全力保障春耕备耕有序推进。

药生产企业进行重点检查。为满足春耕贷款需求,沈阳市与银信部门开展点对点对接,推动贷款投放及早入户,加快春耕备耕贷款投放进度。

微信、“农业120”平台和农村大喇叭等手段,组织专家开展在线培训、在线指导、在线答疑,同时组织农技人员下沉生产一线,开展技术指导服务。

北方时评

李万东

近日,省委组织部对4起疫情防控工作不担当、不作为的典型问题进行通报,省纪委先后通报了疫情防控工作不履职不力和形式主义、官僚主义典型问题,其中传导的信号非常明晰,那就是用铁的纪律保证战绩。

要取得胜利,必须全力战斗。以战时体制应对疫情,各级党委、政府均成立了疫情联防联控指挥部。从总体来看,战“疫”斗争中,我们的党员干部队伍经受住了考验,而且表现优异。

这其中原因不一而足。这就需要督查人员擦亮眼睛、仔细分辨,做到监督精准、有效、科学、稳健。葫芦岛市连山区纪检监察部门在明察暗访中不要材料、不填表格,目前共向区疫情防控指挥部提供建议19条,发现问题93个,问责21人,既确保了各项战“疫”举措的落地实施,更凸显了监督执纪的成效。

统筹推进疫情防控和经济社会发展,是一次大战,也是一次大考。要做到善始善终、善作善成,关键在人,在党员干部的队伍作风。大战大考的战绩,需要用铁纪保证。

用铁的纪律保障抗击疫情政策施行有效,用严格的监督确保大家勇于担当作为。只要我们认真把各项决策部署抓实、抓细、抓落实,就一定能够夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

本栏邮箱:lnrbfbf@163.com

抚顺出台11条新政战“疫”战贫

本报讯 记者崔振波报道 “有党和政府的支持,咱农民面对疫情心不慌。”3月17日,新宾满族自治县苇子峪镇杉松村脱贫户翟德凤、曹凤军、石景琪一早就在香菇大棚里忙活起来。

一线,战疫情、战扶贫,两块“骨头”一并啃。为全面系统地摸排疫情对贫困户的影响,全市各县区对贫困户外出务工意愿、就业服务和产业发展需求情况开展摸排。

贫困户,符合条件的及时纳入最低生活保障。抚顺市对基本生活存在困难的贫困户,通过发放临时救助金、发放米、面、油、蔬菜、生活用品等措施及时予以救助。

同时,全市将建立健全返贫监测预警和动态帮扶机制,对建档立卡贫困户年人均纯收入5000元以下或年人均纯收入不稳定、“三保障”不牢固的已脱贫贫困户进行监测。

沈鼓设备跻身世界一流工程总承包领域

本报讯 记者金晓玲报道 记者3月18日获悉,沈鼓集团进出口公司日前与美国福陆公司签订美国英伟达尼龙三期项目中两套6M80D往复机的采购订单。

往复式高端新产品亮相欧美市场赢得了先机,为集团加快实现国际化转型增添了动力。在做好各项防控工作的前提下,沈鼓集团积极采取行动,克服疫情影响,及时圆满履行国际合同。

此次在激烈的竞争中脱颖而出,成功中标、签订订单,让沈鼓集团实现了全新领域和高端用户的双重突破,为6M80D这一沈鼓



沈阳农大专家为农事企业“开方子”解难题

3月18日,沈阳农业大学农科专家李斌教授来到复工复产的沈阳皇冠蓝莓产业有限公司。在超高压冷杀菌蓝莓果汁生产线上,李斌对企业一线职工进行了生产技术指导,帮助企业提高产品质量。

眼下正值春耕,也是疫情防控阻击战的决胜时期。沈阳农业大学的专家纷纷行动起来,通过走访、微信、电话等方式“问诊开方”,为农

业生产企业和农产品加工企业提供跟踪服务、开展技术指导,以实际行动帮助涉农企业推进农业生产,为抗击疫情贡献力量。

本本报记者 万重 摄

本钢成功研发油气钻采防喷管用钢 产品各项技术指标均达到国际先进水平

本报讯 这几天,本钢集团的一种新型特钢供不应求,订单不断。截至3月13日,已有450吨产品被用户抢购,用于国家新能源页岩气开发。

本钢板材技术研究院特钢研发所首席工程师卢秉军告诉记者,油气钻采防喷管是防止油田井喷事故发生的重要结构管件,一直以来都依赖国外进口。

检测分析,该产品各项技术指标均达到国际先进水平。E4340钢的成功研发,不仅扩展了本钢集团石油用钢产品的应用领域,扩大了客户群体,而且进一步提升了本钢集团产品的增利能力和企业的核心竞争力。

鲁娜 本本报记者 丛焕宇

鞍钢项目入选工业互联网试点示范项目名单

本报讯 记者刘家伟报道 3月17日,记者从鞍钢获悉,由鞍钢股份信息化管理中心主导的“钢铁全流程质量大数据集成解决方案”项目入选工业和信息化部2019年工业互联网试点示范项目名单。

5500厚板线,实现了制造全过程质量监控、过程质量评价、质量预测与预警、过程质量追溯、质量分析与质量诊断等功能,大大缩短了故障预警时间,有效减少了冷轧断带等异常事故的发生,作业率显著提高。

据介绍,该项目于2019年3月率先成功应用于鞍钢股份炼钢总厂、热轧带钢厂、冷轧厂、冷轧硅钢厂、大型厂轧钢分厂及鲅鱼圈分公司

大连银企对接 协力推进复工复产

本报讯 记者杨少明报道 为企业复工复产、达产增效提供更加精准有效的金融支持。3月17日,大连市政协召开支持企业复工复产银企对接会,组织政府有关部门、金融机构、部分企业现场签署了贷款协议或贷款意向。

业进行调研摸底。在调研中他们发现,困扰企业复工复产的最大瓶颈是资金问题。大连市政协主动谋划,为金融机构和企业搭建平台,推动银企达成实质性成果。

新冠疫情影响发生以来,大连市政协深入各区(市)县和企业

铁岭县“不见面审批” 提高政务服务效率

本报讯 记者狄文君报道 “您好,我是铁岭县营商环境建设服务中心工作人员张铎,关于您申请办理营业执照新增防护用品生产事项,由于现在处于疫情防控时期,我们将进行网上远程指导。”

在线提交申请办理;对未能实现全程网办的,采用线上申报、线下邮寄等不见面方式,确保政务服务“不打烊”“不断档”。

为应对疫情,铁岭县营商环境建设服务中心充分利用在线政务服务平台,安排业务熟练、沟通能力强的工作人员坚守岗位,持续提升高质量的线上服务。

据介绍,疫情发生以来,铁岭县营商环境建设服务中心党员累计为群众提供咨询服务事项530件,帮办代办60件,接待各类咨询1000余次,预约办件102次,“不见面审批”183次,有力保障了群众和市场主体的办事需求。

战疫·我们在一线 ZAIYIXIAN

金秋菊:坚毅果敢的白衣战士

本本报记者 侯悦林 年旭春

“我深切感受到身边党员的先锋模范作用,对党的有了清晰认识和真挚感情,希望能以党员身份投身到党的伟大事业中……”在隔离病房工作的第八天深夜,阜新市传染病医院呼吸科主治医师金秋菊写下入党申请书。如今,她光荣地成为了一名中共预备党员。

2月2日,阜新市传染病医院收治了第一例新冠肺炎确诊病例,金秋菊作为医护第一梯队进入隔离病房。给患者安排病床、问诊、监测生命体征、写病例、下达医嘱、观察用药后的反应……金秋菊和同事们穿着厚厚的防护服,工作起来十分吃力,说话声音大了,走路急了,喘气都费劲。

无一失,金秋菊要仔细回想当天的每个细节,把隐患彻底排除后才进入工作区。隔离病房里,值班护士发现一名患者心电监护仪上的曲线异常,情况十分紧急。金秋菊当时并不值班,但是她曾在循环科工作8年,处置心脏疾病很有经验。

2月11日,在圆满完成工作任务撤离隔离区之际,金秋菊和同事们特意拍了一张照片,每人手里都拿着一张卡片,上面写着“若有战,召必回,战必胜”。白衣战士立此存照,尽显铿锵玫瑰的风采。